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Cserkeszőlő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a PS ÁMK Cserkeszőlő Könyvtár 2024. 
évi munkatervének elfogadásáról szóló előterjesztést és a munkatervet a melléklet szerint elfogadta. 
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A könyvet szép, de csalfa tündér lakja; 
Ha fölnyitod, megkapja szívedet, 
És fölvisz a legragyogóbb csillagra. 
/Petőfi Sándor/ 
 
 

1. Rövid összefoglaló 

A Petőfi Sándor Általános Művelődési Központ Cserkeszőlő Könyvtár és Közművelődés 
munkatervében és esemény naptárában, amely a munkaterv melléklete, határozza meg a 2024-
ben ellátandó feladatokat illetve azokat a programokat, rendezvényeket, amiket az év során az 
intézményünkben meg szeretnénk valósítani. A könyvtár a Petőfi Sándor Általános Művelődési 
Központ egyik tagintézményeként egész évben folyamatos nyitvatartással várja látogatóit. Az 
idelátogató vendégek számára könnyen elérhető és rendelkezik az alapfeladatok és a 
szolgáltatások ellátásához szükséges technikai eszközökkel és kizárólagosan a könyvtári 
szolgáltatások céljaira alkalmas helyiségekkel. Gyűjteményünket és szolgáltatásainkat ebben az 
évben is a helyi igényeknek megfelelően fogjuk alakítani, mindkét funkciót figyelembe véve. Mint 
általános gyűjtőkörű nyilvános könyvtár, és mint iskolai könyvtár. Helyben nyújtott 
alapszolgáltatásaink ingyenesek. A könyvek kölcsönzése saját állományból a könyvtárközi 
kölcsönzés, valamint az Internet használata (felnőtteknek) térítésköteles. A könyvtár működését a 
folyamatos munka kell, hogy jellemezze. Főbb feladatok a gyűjtemény építése, szervezése, 
feldolgozása, az összegyűjtött dokumentumok rendezése, a hozzáférhetőség biztosítása, formai és 
tartalmi elemeik feltárása, lelőhelyük megállapítása, a katalógus naprakészen tartása, raktári rend 
fenntartása, a feltárt gyűjtemény dokumentumainak közvetítése, szolgáltatása, a helyismereti 
gyűjtemény folyamatos feldolgozása. Mindezek mellett betervezett könyvtári programok 
megvalósítása. Minden helyzetben, biztosítani kívánjuk az információ elérés lehetőségét hatékony 
dokumentum és információszolgáltatással. 
 

2. Stratégiai célok  

Az intézményi stratégiai célok teljesülése a tárgyévi munka által. 
Tervezzük a kis létszámú olvasói csoportok, klubok további működtetését, családok 

bevonását a könyvtári életbe. Szeretnénk, ha idén is lennének óvodai csoportos 
könyvtárlátogatások, könyvtári órák, csoportos foglalkozások szakkörök felnőttek és nyugdíjasok 
számára. A tapasztalat azt mutatja, hogy azokat a programokat sikerült maradéktalanul 
megvalósítani, melyek kis létszámmal működtek. Könyvtári tereink meghatározott méretűek 
hamar zsúfolttá válnak. Ezért az idén is fő célunk ezek lebonyolítása megfelelő létszám mellett. 
Tárgyévben a könyvtárunk továbbra is költséghatékonyabb könyvtári működést tervez a kitűzött 
célok figyelembevétele mellett. Fenn szeretné tartani a működő partnerkapcsolatait. 
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A pályázati tevékenység támogatja e a stratégiai célok teljesülését 

Folyamatosan tájékozódunk a felmerülő pályázati lehetőségekről, figyelemmel kísérjük 
azokat a lehetséges pályázatokat, amelyek segíthetik stratégiai céljaink teljesülését.  

 

3. Szervezet 

A PS ÁMK Cserkeszőlő gazdálkodása részben önálló. Az intézményegységek tagjai egymástól 
eltérő feladatrendszerben dolgoznak, de szakmailag önállóak. A PS ÁMK Szervezeti és Működési 
Szabályzata tartalmazza a működés közös szabályait, és intézményegységenként külön- külön is a 
rájuk vonatkozó, meghatározó előírásokat. A könyvtár intézményegysége külön Szervezeti és 
Működési szabályzattal is rendelkezik. 

A Petőfi Sándor Általános Művelődési Központ Cserkeszőlő intézmény igazgatója Tóth 
Krisztina. 
A könyvtár intézményegységében (helyileg) dolgoznak (2024. január 01. állapot): 
- 1 fő könyvtáros, szakirányú felsőfokú végzettséggel 
- 1 fő takarító 
- 1 fő közművelődési munkatárs középfokú szakképesítéssel 
 (1 fő közművelődési munkatárs középfokú szakképesítéssel 2024. február 20-tól jön vissza GYES-
ről.) 
 

4. Infrastruktúra 

Fizikai terek állapotának változása 2024-ben 
Az intézmény az épület emeletén működik egy olvasóteremmel egy felnőtt szabadpolcos 

részleggel, egy meseszobával (gyermek szabadpolcos részleg) és egy irodahelyiséggel. A 
könyvtárhoz tartozik egy emeleti folyosó mosdóhelyiséggel és egy földszinti folyosó szintén 
mosdóhelyiséggel. A fűtési rendszer évente legalább két alkalommal (ősszel-tavasszal) 
karbantartást igényel. Könyvtári tereink esztétikusak, funkcionálisak a tárgyévben festés, felújítás 
nincs tervezve. Tárgyévben a tizenkettőből legalább két ablakra szeretnénk szúnyogháló 
szereltetni. 
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Infokommunikációs (IKT) eszközpark állapotának változása 2023-ban 

Informatikai eszközeink többsége 10 évesnél idősebb. Számítógép parkunk karbantartása 
aktuális. Nagy reményeket fűzünk az új informatikus szakemberhez. Az asztali könyvtáros 
munkagépeink közül a háromból jelenleg csak egy rendelkezik a kölcsönzéshez és a könyvek 
bevételéhez szükséges könyvtári adatbázissal és vonalkód olvasóval. A 2024-ben aktuális leltár 
miatt is jó lenne, ha újra mindhárom gépen egyszerre tudna könyvtári munka folyni. Digitális 
kompetenciafejlesztő programjainkhoz szeretnénk tabletekre pályázni, nagy szükség lenne rájuk. 
Az infokommunikációs eszközeink közül a 2013-ban pályázat útján beszerzett KONICA MINOLTA 
nyomtató nem működött 2023 év folyamán megfelelően, ez a probléma a szervízeléssel 
megoldódott. Egy laptopot Office irodai alkalmazás hiányában nem tudunk használni, ezért ehhez 
2024-ben szeretnénk ezt vásárolni.   

 
 
Egyéb infrastruktúra 
A könyvtár épülete jól megközelíthető, részben akadálymentes, parkolási lehetőség van. Az 

épület emeletére lépcsőlift visz fel, melyet egy mozgáskorlátozott külső segítséggel igénybe tud 
venni. Az ajtók belmérete az előírásoknak megfelel, minimum 0,90m, a folyosók szélessége 
minimum 1,20m.  

 

5. Gyűjteményi információk 

 
Gyűjtemény elhelyezés és gyűjteményfejlesztés 
Egy légtérben, de külön helyiségekben találhatóak az olvasóterem, a felnőtt részleg, a 

gyermek- és ifjúsági részleg. Mindhárom szabadpolcos állománnyal rendelkezik. Kölcsönözhető 
állományunk írói betűrendben valamint ETO (Egyetemes Tizedes Osztályozás) szerint helyezkedik 
el a polcokon.  Raktározási lehetőség nincs. A könyvbeszerzés 2024-ben is a képviselő-testület által 
elfogadott költségvetés alapján fog történni. Illetve a települési önkormányzatok kulturális 
feladatainak központi támogatásából 10%-ot kell kötelezően dokumentumvásárlásra fordítani, 
mely az idén 536.873 forint. Az állománygyarapítást a gyűjtőköri szabályzatban meghatározott 
irányelvek szerint kell végezni. A megrendeléseknél figyelembe kell venni a kiadók kedvezményes 
ajánlatait, valamint a használók részéről jelentkező igényeket. A könyvtári rend folyamatos 
fenntartása mindennapi feladatunk. 
 
 

Gyűjteményfeltárás 
Számítógépes integrált könyvtári rendszerrel rendelkezünk, melyben folyamatosan feltárjuk 

gyűjteményünket, ezáltal biztosítjuk, hogy katalógusunk 100%-ban feldolgozott legyen. Napi 
feladat, hogy a könyvtárba beérkező összes könyvet egyedi azonosító címkével látjuk el, majd 
egyesével a Szirén Integrációs Könyvtári Rendszerbe visszük fel, cím, író, kiadó, terjedelem és 
egyéb más adatok bevitelével. A feldolgozás mellett a SZIRÉN a kölcsönzési felületével biztosítja 
könyvek egyidejű kölcsönzését. Ez az adatbázis on-line elérhető bárhonnan. Digitális 
dokumentumainkról saját helyben használható adatbázist építünk. 
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Állományvédelem 
A könyvtárban behatolás jelző rendszer van kiépítve, mely állományvédelmi és 

biztonságtechnikai szempontból is szükséges. 
Az állományellenőrzés az állományvédelem egyik formája, melyet 3/l975/VIII.7./ KM. PM. 

együttes rendelet alapján könyvtárunknak 3 évente kell elvégezni. Az előző 2021-ben volt, így a 
következő most 2024-ben lesz esedékes, a következő szempontok alapján: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Digitalizálás 
Folytatódik a digitális adatbázisunk építése elektronikus dokumentumokból. Melyben 

tároljuk a helyismereti gyűjteményünk digitális részét, a könyvtárközi kölcsönzésből származó 
digitális anyagokat és a helyi újság digitális számait. 
 

6. Szolgáltatások 

 
Célcsoportok számára (gyermekek, hátrányos helyzetűek, nemzetiségek, zenét kedvelők 
stb.) tervezett szolgáltatások 

Az iskola, az óvoda és a bölcsőde közelsége lehetővé teszi intézményünk számára, hogy 
könyvtári programjainkat e célcsoportok maximális figyelembevételével szervezzük. 2024-ben 
folytatódnak kiscsoportos képességfejlesztő és felzárkóztató foglalkozásaink, könyvtárhasználati 
képzéseink játékos formában a gyerekeknek. Szervezünk tanulást segítő és támogató könyvtári 
szolgáltatásokat, irodalmi és műveltségi vetélkedőket, kvízjátékokat. Folytatjuk digitális 
kompetenciafejlesztő programunkat „Üzenet a Mátrixból” címmel, amely évek óta sikeres.  
Felnőttek és nyugdíjasok számára Quilling szakkör indult a könyvtárban, melyet az év során 
folytatni kívánunk. 
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Helyben elérhető szolgáltatások fejlesztése 
Célunk, hogy intézményünk a tanulás és az oktatás nélkülözhetetlen háttérintézménye, 

információs bázisa legyen. Helyben elérhető szolgáltatásaink a könyvek és más 
információhordozók (CD,DVD) valamint  katalógusunk használata. Kölcsönzés saját 
állományunkból, könyvtárközi kölcsönzés, másolatkészítés, a számítógép és internet használata. 
Helyismereti gyűjtemény, helytörténeti dokumentumok információk használata. Közhasznú 
információs szolgálat biztosítása. Előjegyzés, hosszabbítás, dokumentumajánlás, témafigyelés, 
irodalomkutatás, Könyv- és könyvtárhasználati foglalkozások tartása, Feladatunk szolgáltatásaink 
minőségének megtartása, fejlesztése, melyet szabályzataink betartásával, odafigyeléssel, más 
könyvtárakkal való együttműködéssel és azok eredményeinek megismerésével érhetünk el. 
  

Távolról elérhető szolgáltatások fejlesztése 
Integrált könyvtári rendszerrel rendelkezik, amelynek bárhonnan elérhető on-line 

katalógusát igénybe lehet venni. Az érdeklődők a cserkeszolo.hu internetes oldalon 
tájékozódhatnak a könyvtárról. Állományunkról és szolgáltatásainkról telefonon, e-mailben és 
Messengeren is tájékoztatást nyújtunk. Olvasóinknak lehetőségük van a dokumentumok on-line 
megrendelésére, előjegyzésére, telefonon, e-mailben vagy Messengeren. 
 

Tervezett közösségi szolgáltatások: rendezvények, klubok, képzések, kiállítások 
Könyvtárunk egész év folyamán könyvajánlókkal, kiállításokkal kedveskedik rendszeres 

könyvtárhasználóink számára, melyek mindig kötődnek valamelyik ünnepkörhöz, jeles 
eseményhez vagy híres emberekhez. A megfelelő olvasó és könyvtár közötti kommunikáció 
elősegítése érdekében rendezünk beszélgetéseket, előadásokat, felolvasásokat. Igyekszünk 
tárgyévben is olyan rendezvényeket, szolgáltatásokat, klubokat szervezni, melyek támogatják az 
olvasáskultúra, a könyvtárhasználat és információkeresés fejlesztését, valamint a digitális írástudás 
közvetítését. Nagyon sikeres rendezvényeink szoktak lenni az ünnepekhez kötődő kreatív vagy 
kézműves asztalok, egy héten több alkalommal is, hogy a gyerekek hasznosan tölthessék el nálunk 
szabadidejüket és próbálunk családokat is invitálni.  2024. év folyamán sok olyan színes programot 
beiktattunk rendezvénynaptárunkba, mely érdeklődésre tarthat számot látogatóink körében. 
 
  Online felületek tervezett fejlesztése (honlap, közösségi média) 

Nem rendelkezünk külön könyvtári honlappal, az érdeklődők a cserkeszolo.hu internetes 
oldalon tájékozódhatnak intézményünkről. Referensz szolgáltatásunk, közösségi oldalunk, hírlevél 
és RSS szolgáltatásunk nincs. 
 

7. Minőségirányítás 

Elsődleges célunk ez év folyamán a megbízható és stabil működés. Amely részben magában 
foglalja, hogy intézményünk nyitvatartása igazodjon az előzetes felmérések alapján mind az iskolai 
tanulók szabadidejéhez mind a község lakosainak igényeihez. Ez a gyakorlatban azt jelenti, hogy 
mindennap a tanítási órák után 13 órától nyitva vagyunk az iskola tanulói számára és heti két 
alkalommal hosszabb ideig tartunk nyitva, hogy a családok, és a 16 óráig dolgozó emberek is be 
tudjanak jönni hozzánk. Szolgáltatásainkat szintén azokhoz a célcsoportokhoz igazítjuk, akik 
leginkább használják intézményünket. A minőség meghatározásakor gondolnunk kell arra, hogy 
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mely szolgáltatások kerüljenek előtérbe és melyek, azok, amire nem marad idő vagy nincs kereslet 
esetleg valamilyen okból megvalósíthatatlanok. Könyvtárunk valamennyire az iskola szerves része, 
hiszen épületünk az iskola udvarán található, így használói tereinkkel, célzottan gyarapított 
állományunkkal, eszközeinkkel segítjük az iskolát a pedagógiai programjában megfogalmazott 
célok és feladatok elérésében, másrészt, mint a könyvtári rendszer tagja meg kell, hogy feleljünk az 
érvényes jogszabályoknak, szabványoknak, szakmai elvárásoknak. A Felhasználói korcsoportok 
összetételét figyelembe véve a felnőttekhez szóló programok kicsit háttérbe szorulnak, és ennél a 
célcsoportnál inkább a könyvtári szolgáltatások stabilitását kell továbbra is biztosítani.  
 

8. Tudományos kutatás és kiadványok 

Tudományos kutatás a könyvtár használóinak életkorára való tekintettel nem jellemző 

könyvtárunkra. Irodalomkutatást és témafigyelést végzünk.   

 

9. Partnerségi együttműködések 

  
  

10. PR/marketing/kommunikáció eredményei 

 
Olvasóinkat, motiváljuk arra, hogy minél többször látogassanak el hozzánk, használják 

állományunkat, vegyék igénybe szolgáltatásainkat. Mivel a könyvtári tevékenységekhez, 
kapcsolódó kommunikációnk nagyban meghatározza az intézményről kialakult képet, törekszünk 
az egységes arculat, és gördülékeny rugalmas kiszolgálás fenntartására. A rólunk alkotott kép 
pozitív formálásához mind a könyvtárnak mind a könyvtárosnak felkészültnek kell lennie és követni 
kell az aktuális trendeket. Egyes szolgáltatások elavulnak, esetleg el is tűnnek, míg helyettük 
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újabbakat várnak el tőlünk a könyvtárhasználók.  Elképesztő gyorsasággal kell követni a 
változásokat mind technikai mind tudás szempontjából. Ebben az évben is célunk a használók 
igényeinek minél pontosabb megismerése és szolgáltatásaink ehhez való igazítása. Ehhez az 
infokommunikációs eszközparkunkat is folyamatosan frissíteni kellene, hiszen ezen eszközök 
elavulása ronthatja az  általános kommunikációt. A jövőben az információkhoz való hozzáférés 
gyorsaságától és minőségétől is függ majd, hogy intézményünk gyakori és elsődleges színhelye 
lesz-e a korszerű információhoz való jutásnak. 
 

11. Összefoglaló a vármegyei hatókörű városi könyvtárnak  

11.1 A Jásznagykun Szolnok Vármegye területén működő könyvtárak 
együttműködésének szervezésével kapcsolatos elvárt tevékenységének 
intézményre gyakorolt pozitív hatásairól. 

A Jász- Nagykun Szolnok Vármegyei Verseghy Ferenc Könyvtár, mint megyei hatókörű városi 
könyvtár szakmai programokat szervez az év folyamán számunkra. A megyei könyvtár Területi 
Szolgálata folyamatosan tájékoztatja intézményünket a könyvtár működéséhez elengedhetetlen 
törvényi változásokról, bármilyen a könyvtárral kapcsolatos egyéb előírásokról.  

 

12. Könyvtárhasználati tendenciák 

Az elmúlt éveket jelentősen meghatározó világjárvány, illetve az ún. „energiaválság” miatt 
kialakított szervezeti változások, új és megváltozott szolgáltatások bemutatása és 
fenntarthatósága. 

A könyvtári szolgáltatásokat és az intézményünk nyitvatartását nem befolyásolja az energia 
árának növekedése.  
Az intézmény energetikája, közüzemi díjak: 

 A fűtés korszerű termálvíz alapú központi fűtés, melyet közösen használunk az 
iskolai étkezővel, a hőmérsékletet nem mi szabályozunk.  

 A könyvtárban neon világítás van. Az olvasópultban korszerű energiatakarékos led 
világításra cserélték a spot lámpákat. 

 Az olvasói számítógépek használaton kívül nincsenek áram alá helyezve.  

 A vízhasználat a könyvtárban minimális.  
2024-ben is energiatakarékos működéssel igyekszünk fenntartani a könyvtár megfelelő 
működését. 
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1. sz. melléklet 

Pénzügyi adatok (ezer Ft-ra kerekítve)  2024. évi terv 

Az intézmény finanszírozási bevételei 15497 

Támogatás, kiegészítés és átvett pénzeszköz 15484 

– ebből fenntartói támogatás 10115 

– ebből felhasznált maradvány   

– ebből központi költségvetési támogatás 5369 

– ebből pályázati támogatás   

– a pályázati támogatásból EU-támogatás   

Az intézmény működési bevételei 13 

Szolgáltatásokhoz köthető bevétel 13 

Egyéb bevétel   

Az intézmény kiadásai kiemelt előirányzatonként 15497 

Személyi juttatás 7478 

Munkaadókat terhelő összes járulék 972 

Dologi kiadás     5051 

Egyéb kiadás 1996 

 

2. sz. melléklet 

Éves Programterv 
Kiállítás, könyvajánló  Időtartam 

Történelmi évfordulók 2024-ben Könyvajánló, könyvtári kvízjáték, előadás 
stb. 

Januártól 

Új beszerzések -Könyvajánló Januártól 

Emlékezzünk az 1848/49 -es forradalom és szabadságharc eseményeire és 
hőseire könyvajánló 

Március 

Fotókiállítás és könyvajánló József Attila életéről a költészet napja 
alkalmából. 

Április 

Jeles napok: A Föld Napja, A méhek napja, A Magyar Film napja könyvajánló Április 

Jeles napok: A Tűzoltók Napja, Anyák napja, Pünkösd könyvajánló  Május 

Fotó, könyv, életrajzi bemutató ifj. Johann Strauss halálának 125. évfordulója 
alkalmából 

Június 

Jeles napok: Semmelweis nap, A magyar egészségügy napja, A 
nándorfehérvári diadal emléknapja, Gábor Áron halálának 175. évfordulója, 
Petőfi halálának (Segesvári csatában) 250. évfordulója (ezekből a témákból 
válogatva fotókiállítás) 

Július 

"Hurrá Nyaralunk!" Könyvajánló Augusztus 

"Könyvböngészde" Az olvasók válogathatnak a leltár után leselejtezett 
könyvekből 

Augusztus 
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"Helló Szeptember!" Hangolódás az iskolára, Kötelező olvasmányok 
könyvajánló 

Szeptember 

"Zeneszerzők nyomában" Richard Strauss zeneszerző, karmester halálának 
75. évfordulója alkalmából könyvajánló 

Szeptember 

Emlékezzünk! Október 6. , Október 23. , Az Aradi vértanúk Napja és az 1956-
os forradalom -Könyvajánló 

Október 

 

Kulturális Közösségi Közművelődési Rendezvény Időtartam  
  

Filmvetítés  Hetente péntekenként 

Kreatív asztal Januártól 

"Farsangi forgatag" Farsangi versek, mondókák, farsangi népszokások 
felelevenítése, Farsangi álarc készítése. 

Február  

HELLÓ FEBRUÁR: Programsorozat: Kreatív asztal, játéközön, társasjáték, 
Jenga, Tabu, Gazdálkodj okosan! UNO, Twister, stb. 

Február minden héten 

H2O - Egy vízcsepp is elég Programsorozat a "Víz Világnapja" alkalmából.  
Környezetvédelem, a vizek élővilága.  Kreatív asztal- beszélgetés 

Március  

A húsvéti népszokások felelevenítése. Kézműves foglalkozások, játék. Március  

"Internet Fiesta" Országos programsorozathoz való kapcsolódás Március  

"Nagy Játékválasztó": társasjáték, Jenga, Tabu, Gazdálkodj okosan! UNO, 
Twister, stb. 

Március  

Húsvéti népszokások: "Virágvasárnaptól - fehérvasárnapig" A Húsvéti 
népszokások felelevenítése, a locsolkodás, locsolóversek, tojásfestési 
technikák, minták, motívumok. Kreatív asztal Húsvéti nyuszi, csibe és bárány 
készítése. 

Március 

HELLÓ MÁRCIUS: Programsorozat: Kreatív asztal, játéközön, társasjáték, 
Jenga, Tabu, Gazdálkodj okosan! UNO, Twister, stb. 

Márciusban minden héten 

HELLÓ ÁPRILIS: Programsorozat: Kreatív asztal, játéközön, társasjáték, Jenga, 
Tabu, Gazdálkodj okosan! , UNO, Twister, stb. 

Áprilisban minden héten 

Jeles napok: A Föld Napja, A méhek napja, A Magyar Film napja (kreatív asztal, 
vetélkedő)  

Április 

Anyák napi Kézműves asztal Április 

Jeles napok: A Tűzoltók Napja, Anyák napja, Pünkösd (műveltségi teszt, 
kézműveskedés) 

Május 

HELLÓ MÁJUS: Programsorozat: Kreatív asztal, játéközön, társasjáték, Jenga, 
Tabu, Gazdálkodj okosan! UNO, Twister, stb. 

Májusban minden héten 

"Év végi lazulás" Délutáni játszószoba, társasjátékok, filmnézés, zenehallgatás, 
karaoke, számítógépezés, vidám feladatok mindennap 

Június 
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"Itt a nyár!" Rajzoljunk, fessünk, hajtogassunk! Kreatív asztal Június 

"Könyvtári szöszmötölő" Kézműves foglalkozások Augusztus 

 "Helló Szeptember!" Hangolódás az iskolára, Kreatív asztal, Új beiratkozások, 
Kötelező olvasmányok  

Szeptember 

"Falevelet fest az ősz" Kézműves foglalkozások Szeptember 

"Zeneszerzők nyomában" Richard Strauss zeneszerző, karmester halálának 75. 
évfordulója alkalmából műveltségi teszt 

Szeptember 

"Tündérujjak" Őszi mesék írása, olvasása Szeptember 

"Őszi szüret" Szőlőfajták Cserkeszőlőben, előadás, beszélgetés Szeptember 

Csatlakozás az Országos Könyvtári Napok Programsorozat rendezvényeihez Október 

 "Zene nélkül mit érek én…" Október 1. A zene világnapja alkalmából 
könyvajánló, könyves játék, zenehallgatás 

Október 

"ZOO-LAND" Vidám vetélkedő gyerekeknek az állatokról /Állatok világnapja 
okt. 04./ 

Október 

Jeles napok: A Magyar Festészet Napja, A Magyar Operett Napja, (kreatív 
asztal, műveltségi vetélkedő) 

Október 

"Irodalom Birodalom" Irodalmi műveltségi teszt November 

November az egészség hónapja "Bögre úr meséi" Mesék az egészséges 
táplálkozásról 

November 

Kézműves foglalkozások: Adventi naptár készítése November 

"Hőseink a mindennapokban" Téma a mentők, tűzoltók rendőrök munkája. A 
tolerancia, a kölcsönös megértés és elfogadás. Kiscsoportos beszélgetés, 
rajzverseny 

November 

HELLÓ NOVEMBER: Programsorozat: Kreatív asztal, játéközön, társasjáték, 
Jenga, Tabu, Gazdálkodj okosan! UNO, Twister, stb. 

Novemberben minden 
héten 

"Karácsony hava" Programsorozat Mikulásvárás, Kreatív asztal, Téli mesék December 

"Karácsony hava" Programsorozat Karácsonyi díszek készítése, Karácsonyi 
hagyományok felelevenítése, Betlehem, Karácsonyi mesehallgatás 

December 

HELLÓ DECEMBER: Programsorozat: Kreatív asztal, játéközön, társasjáték, 
Jenga, Tabu, Gazdálkodj okosan! UNO, Twister, stb. 

Decemberben minden 
héten 
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Használóképzést szolgáló alkalmak Időtartam 

BETŰFALÓ TÖRPÓRIÁSOKNAK könyvtári látogatás ovisoknak Egész évben igény szerint 
folyamatosan 

Könyvtári órák Egész évben igény szerint 
folyamatosan 

KÖNYVTÁROSKÉPZŐ GYEREKEKNEK Hogyan használjuk /ki/ a könyvtárat? 
Könyvtári, irodalmi feladatok, könyvtárhasználati képzés 

Hetente 

"A könyvtár gyermekszemmel": Gyereknapi meseerdő. Könyvajánló, 
mesedélutánok. Könyvtári munkafolyamatok feltárása gyerekeknek. 

Május 

 
 

Olvasáskultura-fejlesztő programok Időtartam 

Kiscsoportos klubok, szakkörök további működtetése heti, kétheti vagy havi 
bontásban (meseíró, versbarát, Quilling szakkör, felzárkóztatás, korrepetálás 
stb.) 

Egész évben folyamatosan 
heti, kétheti vagy havi 
bontásban 

"Az irodalom visszavág" Irodalom teszt Eric Cästner születésének 125. 
évfordulója alkalmából. 

Február 

"Húsvéti rímfaragó" Kreatív locsolóvers írás Március 

H2O - Egy vízcsepp is elég Programsorozat a "Víz Világnapja" alkalmából 
Környezetvédelem, a vizek élővilága.  Kreatív asztal beszélgetés 

Március 

Fotókiállítás és könyvajánló József Attila életéről a költészet napja 
alkalmából. 

Április 

"A könyvtár gyermekszemmel": Gyereknapi meseerdő. Könyvajánló, 
mesedélutánok. Könyvtári munkafolyamatok feltárása gyerekeknek. 

Május 

"ÁCIÓ-KÁCIÓ-VAKÁCIÓ" Vakációs programok. Nyári olvasásnépszerűsítő 
játékok, Kézműves asztal 

Augusztus 

"Tündérujjak" Őszi mesék írása, olvasása Szeptember 

Csatlakozás az Országos Könyvtári Napok Programsorozat rendezvényeihez Október 

Jeles napok: A Magyar Tudomány Napja, A Magyar Nyelv Napja, Magyar 
Véradók Napja (műveltségi vetélkedő, kreatív asztal, könyvajánló) 

November 

Karácsonyi hagyományok felelevenítése, Betlehem, Karácsonyi 
mesehallgatás 

December  
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Digitális kompetenciafejlesztő programok Időtartam 

"Internet Fiesta" Országos programsorozathoz való kapcsolódás Március hónapban 

"Üzenet a Mátrixból" Számítógépes program gyerekeknek és felnőtteknek. Április  

" A Ketyme Kütyük világában" Számítógépes feladatok a könyvtárban 
felnőtteknek, gyerekeknek 

Május  

"Üzenet a Mátrixból" Számítógépes felzárkóztató felnőtteknek Augusztusban és 
Októberben igény szerint 

 

Egyéb rendezvények Időtartam 

Kiscsoportos klubok további működtetése heti, kétheti vagy havi 
bontásban (versbarát, zenetanoda, angol nyelvi kiscsoport, meseíró kör, 
Kíváncsiak klubja, rajz szakkör, felzárkóztatás, korrepetálás stb.) 

Egész évben folyamatosan 
heti, kétheti vagy havi 
bontásban 

Napközis foglalkozások csoportoknak Egész évben igény szerint 
folyamatosan 

 


